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Referat af generalforsamlingen den 18. september 2021 
 
Dagsorden: 

 

1. Velkomst 

2. Valg af to stemmetællere 

3. Valg af dirigent  

4. Bestyrelsens beretning 

5. Fremlæggelse af regnskab og budget 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

7. Valg af to revisorer 

8. Fastsættelse af kontingent  

9. Indkomne forslag 

10. Eventuelt 

  

 

1.   VELKOMST 

Generalforsamlingen blev igen i år afholdt i skyggen af Corona, men uden forrige 
års restriktioner. Mødet blev afholdt 18. september kl. 10.00 i Stausø Friskoles 
hal. Vi havde fra bestyrelsen bedt medlemmerne om tilmelding af hensyn til den 
lille efterfølgende frokost. Det var der 73 personer der havde gjort, alle var 
naturligvis velkomne. 
 
Formanden bød velkommen og vi kunne glæde os over, at det igen i år var tilladt 
at starte med Vesterhavssangen til akkompagnement af skønne toner fra 
Halfdans harmonika. 
 
2.  VALG AF TO STEMMETÆLLERE 

Punkt to på dagsordenen er valg af to stemmetællere, her blev foreningens 
revisorer Flemming Toft og Marius Trip valgt. 
 
3.  VALG AF DIRIGENT 

Som dirigent blev Halfdan Andersen valgt. Han takkede for valget og gav ordet 
videre til Allan Nielsen. 
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4.  BESTYRELSENS BERETNING  

Allan indledte med at omtale det paradoks, det er at aflægge beretning for 
året 2020, når 2021 så småt rinder ud. Vi glæder os til næste år, hvor vi 
forhåbentligt kan vende tilbage til påskelørdag. 
  
Strandrensningen vil vi i samarbejde med naboforeningerne genoptage til næste 
år. Det bliver dog uden gaver fra sponsorer, men dog med godteposer til børn 
samt sodavand, øl og pølser til de voksne.  
 
Allan takkede for et godt samarbejde i bestyrelsen. Han bød velkommen til de 
mange nye sommerhusejere, der er kommet til, og opfordrede dem til at 
bidrage til sammenholdet i foreningen. 
 
Formanden roste vores redaktør Conny Toftdahl for opsætning og udgivelse af 
hjemmesiden og GuldvangsPosten. 
 
Et lokalt netværk bestående af Sommerhusbyen Houstrup, Gammelgab, Hejbøl, 
Frydenlund, Gravensbjerg og Guldvangen mødes en gang årligt, næste gang 8. 
oktober 2021. 
 
I det større perspektiv bliver 28 sommerhusforeninger hvert år inviteret til 
dialogmøde med Varde Kommune. Det blev i år afholdt virtuelt. 
Stort ønskes tit større, så Ringkøbing Skjern og Varde Kommune har indledt et 
samarbejde under navnet ”Destination Vesterhavet”. Her er ønsket at få 
fremhævet forskellige steders egenart eller dna. 
 
Ved sidste generalforsamling havde vi besøg af en major fra forsvaret, der 
fortalte om stigende militæraktivitet i området fra Nymindegab ned mod 
Oksbøl. Han udtrykte en vilje til at lytte til kritik, men det vil jo nok berøre os i 
form af støj og trafik under militærøvelser. 
 
Grundejerforeningen og Hede Danmark indgik en aftale om at grundejere kunne 
få fældet træer til en fornuftig pris. Det var en succes, som vi i høj grad kan takke 
Steen Hansen (P. Larsensvej) for. Han satte sig i spidsen og koordinerede hele 
forløbet, en stor tak til ham. Han gav også mulighed for at købe planter til 
erstatning for de fældede. 
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Vi fik ny belægning på den yderste del af Guldvangen, det førte desværre til øget 
hastighed på vejen. Vi har som konsekvens af dette opstillet nogle hvidmalede 
brøndringe, det har efter sigende hjulpet. Bestyrelsen har et ønske om at få 
skabt økonomi til fornyelse af asfaltbelægningen på den første del af 
Guldvangen i løbet af et par år. 
 
Der er ikke skabt endelig afklaring om affaldshåndteringen endnu, men der er 
ønske om fælles genbrugsstationer i stedet for mange spande ved husene. 
 
Vi har haft besøg på legepladsen af Teknik og Miljø fra Varde Kommune. De 
fandt, at det gamle legetårn var gammelt og slidt, og temmelig dyr at få 
repareret. Jernbanesvellerne om den gamle sandkasse burde af hensyn til 
miljøet også fjernes. Kay, Egon og Anders trak i arbejdstøjet, for at fjerne det 
gamle udstyr, det gav en pæn besparelse ved projektet. Vi kan sammen med 
børnene nu glæde os over et nyt tårn mange år fremover. 
 
I januar fjernede vi låsene på postkassehusene, så der nu er fri adgang for 
avisbude og andet godtfolk. Det betyder jo, at det står folk frit for at udskifte 
låsene på deres postkasser. 
 
I Vandudvalget er der fokus på at fortsætte det gode samarbejde med 
ingeniørerne fra ”Fuldendt”. Kay Vejdiksen (P. Larsensvej) blev sidste år valgt ind 
i bestyrelsen og vi har valgt ham som kontaktperson i Vandudvalget. Her har vi 
stor gavn af Aage Siig Christensens (Jeppesvej) ekspertise omkring bortledning 
af vand. Vi har afsluttet oprensning af Guldvangsgrøften og Hundevejsgrøften 
og fået stien ved P-pladsen hævet. Vi forventer i år også at få afvandet området 
ved indgang til legepladsen. Udover det, har vi et fælles projekt ved skelgrøften 
mellem Frydenlund og Guldvangen. Næste år forventer vi at få et projekt ved 
Kirkeflodsgrøften sat i værk, samt måske en bro over Guldvangsgrøften. 
 
Allan sluttede sin beretning med at fortælle om sidste års opbakning af 
generalforsamlingen til en mindre udvidelse af grundvandssænkningen. Vi, fra 
bestyrelsen regnede med at kommunen efter ansøgning ville optage 
strækningen som en del af Houstrup rørledning og dermed påtage sig 
vedligeholdelsen. Det gav desværre et afslag, bestyrelsen har derfor et forslag 
til ændring af vedtægten, mere om det senere. 
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5.   FEMLÆGGELSE AF REGNSKAB OG BUDGET 

Vores kasserer Per Toftdahl fremlagde revideret regnskab og budget. 
Regnskabet i sin helhed er tilgængeligt på hjemmesiden. 
Den fremskredne tid på året for generalforsamlingen gav anledning til lidt 
forvirring, idet regnskabet er for 2020 og budgettet for 2021, som er på vej mod 
slutningen. 
 
Per konstaterede at vi pga. det forhøjede kontingent laver en pæn opsparing 
med henblik på kommende opgaver. Noget nyt i regnskabet er, at vi nu har en 
udgift til at få opbevaret vores penge. 
 
6.   VALG AF MEDLEMMER TIL BESTYRELSEN 

På valg til bestyrelsen er Allan Nielsen og Anders Grimstrup, begge blev genvalgt. 
Som suppleanter blev valgt Bjarne Rasmussen (Peter Larsensvej) og Teija Vainio-
Pedersen (Kirkeflod 20). 
 
7.   VALG AF TO REVISORER 

Som foreningens revisorer var der genvalg af Marius Trip og Flemming Toft. 
 
8.   FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT 

Bestyrelsen foreslog uændret årligt kontingent på 1.500 kroner. Det blev 
vedtaget. 
 
9.  INDKOMNE FORSLAG 

Forslag om vedtægtsændring blev forelagt af formanden Allan Nielsen. Han 
fortalte om hovedforløbet af grundvandssænkningen, hvor det, da det blev 
etableret skulle have en dræneffekt, men det varede kun ganske få år. Efter den 
tid har det stort set kun virket som transportledning. Nogle steder er der stor 
afstand til brønde, hvor man kan tilslutte dræn - vi ønsker derfor at udvide 
systemet. Det kræver dog forsamlingens godkendelse i form af en 
vedtægtsændring. Paragraf 3 vil ved en godkendelse blive ændret. 
 
Ib Kjær (P. Larsensvej 29) spurgte, hvor mange projekter af den art, der vil kunne 
tænkes at blive ansøgt om i fremtiden. Allan anslår max. 7 steder, estimerede 
udgifter for hvert projekt er under 100.000 kroner. Jørgen Larsen (Kirkeflod) 
mente ikke, at Varde Kommune er til megen hjælp ved problemer med vand, 
men har gennem initiativer fra foreningens side fået afhjulpet den høje 
vandstand på sin grund. Vedtægtsændringen blev vedtaget. 

https://guldvangen.dk/Regnskaber/Regnskab%20Guldvangen%202020.pdf
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10.  EVENTUELT 

Eva Brammer roste formand Allan Nielsen, men kunne godt være nervøs for 
hærværk på de ulåste postkassehuse, ikke mindst da nogle refleksbånd 
tilsyneladende er pillet af bommene rundt i området. 
 
Der var ønske om oprettelse af face book gruppe gældende for beboere. 
 
Til slut takkede foreningen med et par flasker vin til hjælp fra Conny Toftdahl, 
Aage Siig, Steen Hansen og Halfdan Andersen. 

 

 

 
Kilde: Boliga.dk 

 

Bemærk, at antal solgte huse 2021, er per overtagelsesdatoen, mens antal 

solgte i 2020 er for hele året. 
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Referat af bestyrelsesmøde den 19. november 2021 
 
Dagsorden: 

 

1. Velkomst 

2. Evaluering af generalforsamling 2021 

3. Gensidig orientering  

4. Økonomi 

5. Byggesager 

6. Vandudvalg 

7. GuldvangsPosten & Hjemmesiden 

8. Veje & Stier  

9. Budget for 2022 

10. Eventuelt 

  

 

Vi afholdt ordinært bestyrelsesmøde hos Allan Nielsen (AN) på Peter Larsensvej 
med følgende dagsorden: 

 

1.  VELKOMST  

Formanden (AN) bød velkommen til en fuldtallig bestyrelse. 
 
2.  EVALUERING AF GENERALFORSAMLING 2021 

Bestyrelsen er tilfreds med forløbet af generalforsamlingen, der blev afholdt 18. 
september 2021 uden restriktioner. 
Det store emne var jo vedtægtsændringerne omhandlende mulighed for 
udvidelse af grundvandssænkningen, som blev bragt i forslag af beboere fra 
Kirkeflod. Ændringen blev vedtaget på generalforsamlingen og er som reglerne 
foreskriver senere godkendt af Varde Kommune. Formodentlig står vi med et 
projekt til godkendelse ved næste generalforsamling. Forhåbentlig er vi i stand 
til at afholde den Påskelørdag, som vi har gjort i mange år. Egon Ølgod (EØ) har 
i hvert fald allerede været i gang med at booke lokaler. 
 
3.  GENSIDIG ORIENTERING 

AN fortalte om planerne for etablering af nationalparker ved Nymindegab og 
Blåbjerg Plantage er skrinlagt, da forsvaret har lagt beslag på en del af området, 
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der jo ellers hører under Naturstyrelsen. Grundejerforeningen er åbenbart 
høringsberettigede i en sag med fem nye 180 meter høje vindmøller, der skal 
erstatte de nuværende, vi mener ikke, at vi har noget at indvende (se foto side 
11). 
 
AN orienterede om møde afholdt 8. oktober 2021 i FSVK, et udvalg for seks 
lokale grundejerforeninger. 
 
4.  ØKONOMI 

Kasserer Per Toftdahl (PT) præsenterede kontooversigten p.t. Vi har ikke brugt 
de budgetterede midler, men det skyldes, at der er en restudgift til Fuldendt. PT 
kunne yderligere fortælle, at der ikke er flere restancer fra kontingent-
betalingen. Han har lavet lidt statistik med salg af huse i Guldvangen. Der er i 
løbet af de sidste to år omsat 1/5 af husene, det vidner om god interesse for 
området. 
 
5.  BYGGESSAGER 

PT og EØ lover, at der til foråret vil være opsat en kodelås ved toilethuset på 
legepladsen. Postkasserne i postkassehusene fremstår snavsede. Vi havde fået 
forslag om rengøring, men vi mener bestemt ikke, at foreningen skal påtage sig 
at gøre den slags, det påhviler ejerne. Men vi vil alligevel gerne stærkt opfordre 
ejerne til at tage en klud med ved næste besøg ved postkassen, så også 
postkasserne fremstår tiltalende. Vi forventer øget brug af husene efter, at vi 
har fjernet låsene. Fliserne i posthuset ved Jeppesvej trænger til at blive lagt om, 
men det håber vi at gøre, når stamvejen skal have et løft. 
 
Varde Kommune har videresendt en ansøgning om tilladelse til etablering af 
støjvold på Hans Hansensvej. Vi valgte at afvise med henvisning til ønske om, at 
området fremstår naturligt. 
 
6.  VANDUDVALG 

Fællesgrøften mod Frydenlund har været længe undervejs, men er nu lavet 
færdig og fra vores side betalt. 
 
Vi har for nylig afsluttet et afvandingsprojekt ved indkørsel til legepladsen på 
Jeppesvej. Her har vi udnyttet to faskiner, der tidligere er etableret og ført 
vandet via sandfang, herfra til grundvandssænkning.  
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Et nødoverløb for enden af Guldvangsgrøften/Pugeldalgrøften er blevet 
godkendt. Vi er dog enige om i dette projekt at holde øje med stejle grøftesider, 
hvor der er synlige rødder i kanten. 
 
Vi skal i det kommende år i gang med projektering af Kirkeflodsgrøften. Vi regner 
med at projekteringen vil tage en rum tid, da grøften er fælles med privat 
lodsejer. Fuldendt er sat på sagen. 
 
Udvidelse af grundvandssænkningen på Kirkeflod nr. 36-58 er vi enige om bør 
gælde hele vejen. En af udfordringerne er, at grundejerne ikke kan ansøge om 
tilladelse til dræn før udvidelsen i vejen er etableret. Vi var blevet lovet et 
overslag over beboernes projekt til dette bestyrelsesmøde, men det er ikke 
modtaget. Vi besluttede fra foreningens side at involvere Fuldendt i projektet, 
bl.a. for at indhente tilbud på arbejdets udførelse. 
 
7. GULDVANGSPOSTEN & HJEMMESIDEN 

GuldvangsPosten planlægges at udkomme i december 2021. Hede Danmark har 
bebudet, at de snart går i gang med at lave flis af det oplagrede træ. Yderligere 
nyt er at Naturstyrelsen vil forsøge at forbedre Skelvejen mod stranden. 
  
8. VEJE & STIER 

Vedrørende stamvejen har vi fået henvendelse med tilbud fra Dansk 
Overfladebehandling I/S. Her er der tilbud om to typer vejbelægning, hvor der 
er betydelig forskel på priserne. Firmaet henviser til to vejstrækninger, vi kan 
besigtige. Det vil vi gøre her i december måned. Vi finder, at det er så stor en 
opgave, der rækker mange år ind i fremtiden, at vi vil sikre os den bedst mulige 
løsning. 
 
Den lille legeplads ved Peter Larsensvej kræver også opmærksomhed, måske 
med nyt bord- og bænkesæt, karussellen er heller ikke i topform. 
  
9.  BUDGET FOR 2022 

Budgettet for 2022 begunstiges af kontingentforhøjelsen, der slår i gennem med 
mere luft i økonomien.  
 
Vi forventer at konsulentbistand i forbindelse med Kirkeflodsprojektet i 2022 
sammen med projektering af Kirkeflodsgrøften vil løbe op i mange tusinde 
kroner. Kirkeflodsgrøften forventer vi dog først udført i 2023. 
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Vi vil prioritere højt at få udført asfaltering af Guldvangen med fartdæmpende 
foranstaltninger i 2022. 
 
10.  EVENTUELT 

Under eventuelt var der kun fastlæggelse af næste møde til 28. januar 2022 kl. 
14.30.   
 
 

  

 Placering af fem nye vindmøller ved Sdr. Bork, der erstatter de nuværende 
(se referatet punkt 3, side 8). 



 

12 
 

Leymus - en ny attraktion med plads til fordybelse i Houstrup 
 

Det handler om at skabe en kultur for mødet mellem mennesker og virksom-

heder, hvor der er plads til livsudfoldelse og hvor det fælles omdrejningspunkt 

er kunst og kreativitet! 

Kom bare til en kop kaffe - og bliv gerne hængende lidt længere… 

Man behøver ikke være kreativ for at besøge Leymus. Det er meningen, at man 

gerne må kigge forbi og nyde den hyggelige stemning, det giver når ilden knitrer 

i brændeovnen, kaffen står klar, og der arbejdes i værkstedet med maleri, ler 

eller andet.   

Og så har du naturligvis også mulighed for selv at bruge værkstedet. For bare 50 

kr. kan du prøve at fordybe dig i at male, arbejde med ler, klippe, klistre eller 

andet - vi inspirerer gerne med ideer og viden. Om du medbringer egne ting, 

eller køber dig til lærreder, så skal det bare være nemt at komme i gang med 

kreativiteten. Der er god plads og gode faciliteter - især det fuldtudstyrede 

lerværksted med drejeskiver er populære. 

Hanne Birgitte, som ejer stedet, er uddannet billedkunstlærer og hjælper dig 

gerne i gang. Skal du have mere vejledning, kan det aftales, eller du kan booke 

et af de kurser, Leymus tilbyder, hvortil der hentes undervisere fra hele landet.  

Der er fokus på alsidighed - fællesnævneren er kreativitet og fællesskab. Så om 

det er ler, maleri, lave lommeknive eller hvad du kan komme i tanke om, så er 

det noget, vi gerne vil tilbyde. Leymus skal gerne blive det sted, hvor man mødes 

omkring hobby.  

Ildsjæle søges - sammen kan vi flytte bjerge! 

Vi kommer nok ikke til at blive den nye Tønder-festival. Men det ville være skønt 

med frivillige ildsjæle, en støttegruppe eller en klub, som kan hjælpe med at 

arrangere nogle sjove events. Mulighederne er mange, om det er musik eller 

mad, naturoplevelser eller kunst. Et stort kreativt sommermarked og et 
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hyggeligt julemarked kunne f.eks. virkelig sætte Houstrup på landkortet og øge 

attraktiviteten af egnen. Har du en idé? 

Det sker i Leymus: 

1. tirsdag hver måned: Strikkehygge ved brændeovnen. 

Hver torsdag hele vinterhalvåret: Krea-træf (50 kr./næse/gang, tilmelding 

nødvendig). Den første torsdag om måneden tegnes der croquis med undervis-

ning (prisen afhænger af antal tilmeldinger, ca. 100-200 kr.). 

Her i vintermånederne er der åbent de fleste søndage, mandage og tirsdage. 

Ligesom i efterårsferien, vil der komme et program for vinterferien. Se mere om 

det på Leymus hjemmeside.  

Der vil også blive arrangeret ture i skoven med udgangspunkt fra matriklen. 

Fra påske åbner cykeludlejningen igen udenfor og Leymus vil være åbnet de 

fleste dage - både for det kreative værksted og, hvis alt går efter planen, for 

bistroen. Så bliver det muligt at købe økologisk Hansen Is og man kan købe lidt 

sundt og lækkert til frokost. Der lægges hos Leymus vægt på økologi og lokale 

produkter. 

Find os i værkstedet på adressen Houstrupvej 30, 6830 Nørre Nebel og på nettet: 

https://leymus.art/ eller følg os på Facebook.  

Vi ses! 

Kærlig hilsen Hanne Birgitte 

  

https://leymus.art/e
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Stemningsbilleder fra Leymus – et åbent kreativt værksted i Houstrup. 
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Seneste nyt fra hjemmesiden 
 

01-DEC-2021      |      GLÆDELIG JUL & GODT NYTÅR 

Bestyrelsen ønsker medlemmerne en rigtig dejlig december samt en glædelig jul 

og et godt nytår. Tak for endnu et godt år i grundejerforeningen. 

 

REGLER FOR NYTÅRSFYRVÆRKERI 

For god ordens skyld er her reglerne for nytårsfyrværkeri i forbindelse med 

stråtage: 

Afstandskrav for almindeligt fyrværkeri: 100 m - og hvis det er blæsevejr, er 

kravene dobbelt, dvs. 200 m. 

Afstandskrav for almindeligt raketter: 200 m - og hvis det er blæsevejr, er 

kravene dobbelt, dvs. 400 m. 

Bestyrelsen ønsker alle en flot og fredelig nytårsaften! 
- Allan Nielsen 

 

12-NOV-2021     |     FLISHUGNING TRÆ 

Hede Danmark skal i gang med at have flishugget stakkene i vores område. De 

regner med, at der kommer en maskine onsdag i uge 45 og torsdag i uge 46 (dvs. 

10. og 18. november). Men det kan godt skubbe sig lidt afhængig af, hvor glat 

det hele kører. 
- Allan Nielsen 

 

08-NOV-2021     |     DRÆN PÅ LEGEPLADSEN JEPPESVEJ 

Dræn på legepladsen i områderne omkring indgangen er afsluttet og godkendt 

af Vandudvalget mandag i uge 45. Det blev dog aftalt at entreprenøren foretager 

en afretning af gruset, så der er jævnt fald og lunken i den ene side fjernes, når 

vejrforholdene tillader det. 

Ellers var arbejdet udført tilfredsstillende og det kunne ses, at projektet har en 

effekt, da der var en fin udledning af vand fra faskinerne til sandfangsbrønd og 

videre. Jeg havde inden mødet gennemgået de indmålinger og fotos, de har 

taget undervejs og der var tilfredsstillende dokumentation for det ønskede fald. 
- Allan Nielsen 
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Lidt af hvert… 
 

En cigaret forkorter livet med 2 min. En øl forkorter livet med 4 min. En 

arbejdsdag forkorter livet med 8 timer! 

 

● ● ● 

 

Dine øjne kan kun opfange ting, når der er lys. Derfor kan du ikke vide, om det 

er mørkt…. 

 

 

 En del af postkasserne fremstår ret snavsede.  
Vi opfordrer til at tage en våd klud med, når postkassen besøges næste gang, så de 

fremstår lige så tiltalende som resten af vores område. 
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Ideer til klistermærker på bilens bagsmæk: 

 

• Det kan godt være, at jeg kører langsomt, men jeg er alligevel foran dig. 

• Jeg bremser ofte helt uden grund, så vær vågen! 

• Hvis du ikke kan lide min kørsel, så kom væk fra fortovet! 

• Jeg kører denne vej, bare for at irritere dig. 

• Mit hus er brændt, min kæreste er skredet og min hund er død – prøv 
at overhale! 
 

● ● ● 

Hvis man er bange for at flyve, er man så lettet, når man er landet….? 

 

● ● ● 

 

Og han sov så på sofaen den nat…. 
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● ● ● 

 

I går var jeg smart, så jeg ville ændre verden. 

I dag er jeg klog, så jeg vil ændre mig selv. 

● ● ● 

 

 

  

 Bestyrelsen ønsker alle en god og glædelig jul  
samt et flot og festligt nytår! 
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Honningkage med smørcreme 
Ca. 12 personer 

 

Dej:  Smørcreme: 

6 æg  125 g flormelis 

150 g honning  2 spsk kogende vand 

150 g sukker  250 g blødt smør 

1½ tsk. stødt ingefær  

1½ tsk. stødt nelliker Abrikosmarmelade 

1½ tsk. stødt kanel  

1½ tsk. stødt kardemomme Pynt: 

375 g hvedemel  100 g mørk chokolade 

6 tsk. bagepulver  Krymmel 

 

Sådan gør du: 

Del æggene og rør først æggeblommerne hvide med sukkeret. Honningen smeltes, den 

må ikke koge. Honningen hældes langsomt i æggemassen under kraftig omrøring. Tilsæt 

krydderier og bagepulver i melet – sigt det i den flydende masse og rør det godt sammen. 

Pisk æggehviderne stive og vend dem forsigtigt i dejen indtil den er jævn – dette skal 

gøres i hånden og bedst med en dejskraber.  

 

Beklæd en bradepande ca. 20 x 32 cm med bagepapir og vend dejen ud i bradepanden. 

Bag kagen ved 150 grader (varmluft) i ca. 55 min. Lad kagen afkøle til den er helt kold. 

Flæk kagen på midten. 

 

Rør smørret blødt. Rør flormelist sammen med kogende vand og tilsæt glasuren lidt efter 

lidt i smørret imens der røres. Cremen bliver på den måde blød og meget luftig. Fordel 

cremen ud på den ene halvdel af kagen og smør abrikosmarmelade på den anden 

halvdel, læg halvdelene sammen og stil kagen koldt.  

 

Smelt chokoladen over vandbad, smør den ovenpå kagerne og drys med krymmel. Stil 

kagerne i køleskabet til chokoladen er størknet. Pak gerne hver kage ind i film og stil i 

køleskabet nogle dage. Så står de og trækker og smager meget bedre.  

 

Velbekomme!  
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HUSK  

• Foreningens hjemmeside: www.guldvangen.dk 

• Bestyrelsen kan kontaktes på: kontakt@guldvangen.dk  

• Giv besked ved ændringer i adresse, betalingsform eller 

ved salg af ejendom. 

 

Bestyrelsen 
 
Formand: 
Allan Nielsen 
Hvedemarken 42 
6000 Kolding 
m: 2331 7831 
e: formanden@guldvangen.dk 
 
Næstformand: 
Egon Ølgod 
Kærvej 205 
7190 Billund 
t: 7533 1618 eller m: 5126 7830 
e: naestformand@guldvangen.dk 
 
Teknisk service: 
Kay Vejdiksen 
Holbergshave 20  
6000 Kolding 
m: 4010 5863 
e: service@guldvangen.dk 

 
Kasserer: 
Per Toftdahl 
Hans Hansensvej 29, Lønne 
6830 Nørre Nebel 
m: 4023 5750 
kassen@guldvangen.dk 
 

Referent & hjemmeside: 
Anders Grimstrup 
Skodborg Engvej 17 
6630 Rødding 
m: 3071 7487 
e: referent@guldvangen.dk 

Afs.: Allan Nielsen, Hvedemarken 42, 6000 Kolding 


